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ИНДИВИДУАЛЬНЫЙ СБОРНИК ТЕСТОВЫХ ЗАДАНИЙ 

по дисциплине «Теория бухгалтерского учета» 

______________________________________________________________________ 
(фамилия, имя, отчество студента) 

Группа № ________________ 

 

Задание #411 

Вопрос: 

Затраты под урожай будущего года в растениеводстве 125300 

Изобретения - ноу - хау 123400 

Вложения в ценные бумаги сроком 6 месяцев 45200 

Селекционные достижения 14960 

Животные на выращивании и откорме 68900 

Чему равна стоимость нематериальных активов? 

Запишите число: 

 ___________________________ 

 

Задание #412 

Вопрос: 

На 01.12.2016 г. задолженность перед поставщиками электроэнергии составляла 23567 

руб.   

17.12.2016 г. организация оплатила счет за потребленную элнктроэнергию в сумме 11649 

руб.  

25.12.2016 г. организация акцептовала счет поставщика на оплату электроэнергии в сумме 

9840 руб. 

Сальдо по данному счету на 30.12.2016 г. составит ? руб.  

Выберите один из 3 вариантов ответа: 

1) 21758 руб. 

2) 8031 руб. 

3) 25376 руб. 

 

Задание #413 

Вопрос: 

Создателем международного герба бухгалтеров является: 

Выберите один из 3 вариантов ответа: 

1) Ф. Гарнье 

2) Ж. Б. Дюмарше 

3) Л. Баттардон 

 

Задание #414 

Вопрос: 

ФХЖ "Депонирована не выданная работникам в установленный срок заработная плата" 

отражается бухгалтерской записью  

Выберите один из 5 вариантов ответа: 

1) Д 70 - К 71 

2) Д 50- К 70 

3) Д 70 - К 76 

4) Д 70 - К 50 

5) Д 20 - К 70 

 

Задание #415 

Вопрос: 
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Кто несет ответственность за достоверность содержащихся в документе данных? 

Выберите один из 3 вариантов ответа: 

1) руководитель организации 

2) главный бухгалтер 

3) лица, подписавшие документ 

 

Задание #416 

Вопрос: 

Факт хозяйственной жизни «Поступили деньги на расчетный счет от покупателей» 

Выберите один из 3 вариантов ответа: 

1) увеличивает валюту баланса 

2) уменьшает  валюту баланса 

3) не изменяет валюту баланса 

 

Задание #417 

Вопрос: 

Объектами бухгалтерского учета, составляющими производственно-хозяйственную и 

финансовую деятельность являются 

Выберите несколько из 5 вариантов ответа: 

1) расходы 

2) доходы 

3) активы 

4) обязательства 

5) капитал 

 

Задание #418 

Вопрос: 

ФХЖ, отраженный бухгалтерской записью "Дебет счета 84 - Кредит счета 82" означает 

Выберите один из 3 вариантов ответа: 

1) пополнение резервного капитала за счет нераспределенной прибыли организации 

2) пополнение нераспределенной прибыли организации за счет резервного капитала 

3) списание средств резервного капитала на покрытие убытка 

 

Задание #419 

Вопрос: 

Разделение учета на синтетический и аналитический предложил: 

Выберите один из 3 вариантов ответа: 

1) Ж. Савари 

2) Л. Пачоли 

3) М. де ла Порт 

 

Задание #420 

Вопрос: 

К внутренним документам не относится: 

Выберите один из 3 вариантов ответа: 

1) счет-фактура 

2) приходный ордер 

3) лимитно-заборная карта 

 

Задание #421 

Вопрос: 

Шахматная оборотная ведомость 
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Укажите, на какую сумму оформлен ФХЖ "Начислена заработная плата работникам 

основного производства" 

Запишите число: 

 ___________________________ 

 

Задание #422 

Вопрос: 

Семена озимого ячменя 110800 

Исключительное право патентообладателя на изобретение 800 

Задолженность банку по краткосрочному кредиту  40000 

Денежные средства на расчетном счете в кредитном учреждении  93100 

Задолженность бюджету по НДС 19000 

Чему равна стоимость оборотных ативов? 

Запишите число: 

 ___________________________ 

 

Задание #423 

Вопрос: 

Расчеты по краткосрочным кредитам и займам  

Выберите один из 3 вариантов ответа: 

1) 66 

2) 67 

3) 68 

 

Задание #424 

Вопрос: 

Укажите правильную проводку "Поступила на расчетный счет предоплата от покупателей 

за отгруженную им продукцию" 

Выберите один из 4 вариантов ответа: 

1) Д 62 - К 51 

2) Д 51 - К 62 

3) Д 51 - К 45 

4) Д 62 - К 45 

 

Задание #425 

Вопрос: 
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ФХЖ «Поступили деньги на расчетный счет от покупателей» отражается бухгалтерской 

проводкой 

Выберите один из 5 вариантов ответа: 

1) Д 52 - К 62 

2) Д 51 - К 62 

3) Д 51 - К 60 

4) Д 52 - К 62 

5) Д 60 - К 51 

 

 

 

Примечание: Задания, выполненные на компьютере, сканированные и 

ксерокопированные приниматься не будут. 

 


